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فصل اول فیزیک 1: فیزیک و اندازه گیري

نام آزمون: چگالی

نام سایت : علی جبرا

مدرس: حسین هاشمی

تماس: 09150757998

Aligebra.com :حسین هاشمیآدرس سایت

1 هر میلی گرم بر لیتر معادل چند کیلوگرم بر سانتی متر مکعب است؟

10−310−610−910−12

2 درون یک مخزن،  مترمکعب نفت موجود است. اگر چگالی نفت 

 باشد، جرم نفت موجود در مخزن چند کیلوگرم است؟

0٫5

0٫8 g/cm3

800500400625

3 چگالی خون تقریباً  کیلوگرم بر متر مکعب است. اگر در بدن یک

شخص  لیتر خون وجود داشته باشد، جرم خون موجود در بدن این شخص
چند کیلوگرم است؟

1050

5٫2

0٫5240٫5465٫245٫46

4 اسمیم یکی از چگال ترین مواد یافت شده روي زمین است. جرم قطعه اي از

20این ماده به حجم  چند کیلوگرم است؟  cm3( = 22٫5 )ρاسمیم
g

cm3

0٫2250٫450225450

5 مکعب توپري به طول ضلع  سانتی متر از ماده اي به چگالی  ساخته

شده است. جرم این مکعب بر حسب کیلوگرم کدام است؟

58
g

cm3

0٫2128

6 چگالی جیوه  است. چند کیلوگرم جیوه، ظرفی به حجم 

لیتر را پر می کند؟

13٫6
g

cm3
2٫5

33354034

1
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7 ابعاد کلاس درسی  است. اگر چگالی هوا 

باشد، جرم هواي درون کلاس چند کیلوگرم است؟

5m × 6m × 3m1٫3
kg

m3

9011٫747٫3117

A

B

m (g (

V(cm (
V V
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2
3

 

8 نمودار جرم برحسب حجم دو فلز  و  مطابق شکل مقابل است. چگالی

فلز  چند برابر چگالی فلز  است؟

AB

AB

1
4

2

1
2

4

9 درون استوانه ي مدرجی آب وجود دارد. گلوله ي توپري به جرم  گرم را
داخل آب می اندازیم تا به طور کامل در آب فرو رود، سطح آب از درجه ي 

 به  می رسد. چگالی گلوله چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟

42

50cm354cm3

3٫510٫52142

10 یک قطعه فلز به جرم  گرم را درون ظرف پرُ از آبی می اندازیم. اگر 
گرم آب از ظرف خارج شود، چگالی فلز چند گرم بر لیتر است؟ 

405

( = 1g/c )ρ آب m3

8800020002

11 جرم دو کره ي همگن توپرُ  و  با هم برابر است. اگر شعاع کره ي 

برابر  و شعاع کره ي  برابر  سانتی متر باشد، چگالی کره ي  چند برابر

چگالی کره ي  است؟

ABA

3cmB6A

B

2482 2
−−

√

2
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12 ارتفاع یک مخروط توپرُ به چگالی  برابر طول ضلع یک مکعب توپرُ به

چگالی  است و شعاع قاعدة آن، نصف طول ضلع مکعب است. اگر جرم این دو

باهم برابر باشد،  کدام است؟ 

ρ1

ρ2
ρ1

ρ2
(π = 3)

3
4

1
4

42

13 سه مایع مختلف  ،  و  با جرم هاي مساوي و چگالی هاي مختلف را
درون یک ظرف استوانه اي شکل می ریزیم، کدام گزینه می تواند نحوة استقرار این

سه مایع را درون ظرف به درستی نشان دهد.

ABC

B

A

C

C

A

B

A

B

C

A

C

B

14 چگالی مایع   چگالی مایع  است. اگر حجم  کیلوگرم از  برابر 

 لیتر باشد، حجم  کیلوگرم از مایع  برابر چند لیتر است؟

, A
4
5

B8A

105B

2٫53٫645

چگالی جسم  است. اگر جرم  از جسم  15 چگالی جسم  ، 

برابر  باشد، جرم  از جسم  چند گرم است؟

A
2
3

B50cm3A

750g60cm3B

90060011251350

3
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16 چگالی جسم  برابر چگالی جسم  است. اگر جرم  سانتی متر

مکعب از جسم  برابر  گرم باشد، جرم  سانتی متر مکعب از جسم 
چند گرم است؟

1٫5 , AB500

B200200A

120180240360

V
A

B

m0

V0

V03

m0

17 نمودار حجم برحسب جرم دو مادة  و  مطابق با شکل زیر است. اگر

حجم معینی از مادة  جرمی برابر  داشته باشد، جرم همان حجم از مادة 

 چند گرم خواهد بود؟

AB

A300g

B

100300

600900

،  برابر چگالی مایع  است. اگر جرم مایع  و   18 چگالی مایع 

به ترتیب برابر  گرم و  گرم باشد، حجم مایع  چند برابر حجم مایع 
است؟

A2BAB

200500AB

55
4

4
5

1
5

B
A

C
D
E

F

 

،  و  با  ،  ،  ، 19 جرم هاي یکسانی از مایعات مخلوط نشدنی 
چگالی هاي متفاوت را در ظرفی مشابه شکل روبه رو ریخته ایم. کدام گزینه دربارة

چگالی و حجم مایعات صحیح می باشد؟
  ،

  ،

  ،

  ،

ABCDEF

> >VF VB VA< <ρC ρD ρE

< <VA VD VE< <ρB ρC ρF

> >VB VD VE> >ρF ρC ρA

< <VA VF VE< <ρB ρC ρD

4
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20 اگر درون یک جسم همگن، حفره اي به حجم  ایجاد کنیم، جرم

جسم  گرم کاهش می یابد. چگالی جسم چند واحد  است؟

200cm3

1600SI

8000840004

21 دو استوانۀ کاملاً مشابه از ماده اي به چگالی  ساخته شده اند،

به طوري که درون یکی از استوانه ها حفره اي وجود دارد. اگر جرم استوانۀ حفره دار 

 گرم کم تر از دیگري باشد، حجم حفره چند سانتی متر مکعب است؟

6
g

cm3

24
841218

، دو برابر طول ضلع یک مکعب توپرُ به 22 شعاع یک کرة توپرُ به چگالی 

چگالی  است. اگر جرم کره  برابر جرم مکعب باشد،  کدام است؟  

ρ1

ρ23
ρ1

ρ2

(π ≃ 3)

32
3

3
32

16
3

3
16

، سطح مقطع داخلی  و ارتفاع  23 یک ظرف استوانه اي به جرم 

 به طور کامل از مایعی به چگالی  پرُ شده است. اگر این ظرف را

روي ترازویی قرار دهیم، ترازو چند کیلوگرم را نشان می دهد؟

3٫3kg60cm2

125cm1٫8
kg

L

13٫516٫84٫653٫435

24 اگر جرم  از مایع  برابر با  گرم و جرم  از مایع 

برابر با  گرم باشد، چگالی مایع  چند برابر چگالی مایع  است؟ (دما ثابت و
یکسان است.)

40cm3A18025cm3B

75BA

2
3

2
27

3
2

27
2
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، یک ،  برابر چگالی جسم  است. اگر هر لیتر از مایع  25 چگالی جسم 

کیلوگرم جرم داشته باشد، جرم  لیتر از مایع  چند کیلوگرم است؟

A
5
4

BA

10B

1012٫586٫25

26 یک بشر پر از آب است. قطعۀ فلزي به جرم  و چگالی 
را به آرامی درون بشر فرو می بریم. جرم آب بیرون ریخته شده از بشر چند گرم

است؟  

0٫2 kg10 g/cm3

( = 1g/c )ρآب m3

0٫02200٫2200

27 مخلوطی از  نوع مایع با چگالی هاي  و  درست شده است. اگر 

حجم آن از مایعی با چگالی   بوده و  باقی مانده از مایعی با چگالی  باشد،

چگالی مخلوط برابر با کدام است؟

2ρ1ρ2
1
3

ρ1
2
3

ρ2

+ 2ρ1 ρ2

3
+ 2ρ2 ρ1

3

3ρ1ρ2

+ 2ρ2 ρ1

3ρ1ρ2

+ 2ρ1 ρ2

، برابر با  28 چگالی مخلوط دو مایع  و  با حجم هاي اولیۀ  و 

 است. اگر چگالی مایع  برابر با  و چگالی مایع  برابر با 

 باشد، حاصل  کدام است؟ (در اثر مخلوط شدن دو مایع، کاهش

حجم نداریم.)

ABVAVB

0٫75
g

cm3
A600

g

L
B

800
kg

m3

VB

VA

34
1
3

1
4
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29 از مایع  به چگالی  و مایع  به چگالی 

،  برابر جرم مایع  باشد، چگالی مخلوطی درست کرده ایم. اگر جرم مایع 
مخلوط چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟ (بعد از مخلوط کردن دو مایع، تغییر

حجمی صورت نمی گیرد.)

A1٫2g/cm3B800kg/m3

A1٫5B

100031251300250

30  گرم از مادة  را با  سانتی متر مکعب از مادة  مخلوط می کنیم.

اگر چگالی این آلیاژ  باشد، طی عمل مخلوط کردن، چند سانتی متر

مکعب کاهش حجم اتفاق افتاده است؟ 

صفر

600A40B

15 g

cm3

( = 7٫5 , = 20 )ρB

g

cm3
ρA

g

cm3

57٫510

7
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